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Бискуп Петар Палић: Митрополит је оставио 
снажан траг у односима Католичке и 
Православне цркве

Бискуп мостарско-дувањски и Апостолски управитељ требињско-мркански

Мостар 31.10.2020

Високопреосвећени господин

Јоаникије

Епископ будимљанско-никшићки

Администратор митрополије Црногорско-приморске

Високопреосвећени господине Јоаникије!



Упућујем Вам искрене изразе сућути у поводу смрти архиепископа 
цетињскога,митрополита црногорско-приморскога,зетско-брдскога и 
скендеријскога и егзарха пећкога трона,преосвећенога Амфилохија Радовића.

Митрополит Амфилохије за свога је живота и дјеловања, као пастир Цркве, 
оставио снажан траг у односима наших двију сестринских Цркава,Католичке 
и Православне.Посебно су ти односи били његовани између мога 
предшасника на бискупској служби у Херцеговини,бискупа Ратка Перића,и 
покојног митрополита Амфилохија.Тијеком тих сусрета,а и заједничких 
активности,покојни је Митрополит увијек остављао дојам своје срдачне 
отворености,сусретљивости,искрене преданости и разумијевања за актуелне 
теме и проблеме.У сусрету с њим осјећала се особита братска близина.

У овој се пригоди желим присјетити и њихових братских посјета,како на 
Цетињу,гдје је бискуп Ратко 2009. године одржао предавање те се сусрео с 
питомцима и професорима Богословије Св. Петар Цетињски,као и узвратни 
братски посјет Митрополита Мостару,2011. године,када је одржао предавање 
студентима Теолошког института и посјетио централне,а посебно 
каритативне установе наше бискупије.Спомена је вриједан и Митрополитов 
рад у Мјешовитој комисији Српске Православне Цркве и Хрватске Бискупске 
Конференције,под водством Свете Столице, с обзиром на канонизацију 
блаженог кардинала Алојза Степинца,мученика.

Сваки започети дијалог с покојним Митрополитом пружао је наду у бољу 
будућност и свјетлије дане у католичко-православним односима,а у 
пригодним се честиткама редовито дијелила заједничка радост отајстава 
наших великих светковина,Божића и Ускрса.

Господину Богу упућујемо своје молитве да к свијетлу свога Лица приведе 
душу митрополита Амфилохија,а вјерном православном народу у његовој 
Архиепископији дарује утјех.

С изразима поштовања поздрављам Вас у заједничком Спаситељу Кристу 
Господину!

Петар Палић
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